
1

NOTICE TECHNIQUE
27 JUIN 2020

ENQUÊTE « REGIONALES 2021 – COMPRENDRE LE 
VOTE DES FRANÇAIS / SECOND TOUR »
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ARTICLE 2 – INFORMATIONS GENERALES

▪ Organisme ayant réalisé le sondage IPSOS

▪ Commanditaires du sondage France Télévisions / Radio France / La Chaîne Parlementaire

▪ Nombre de personnes interrogées

1499 personnes inscrites sur les listes électorales (dont 637 
potentiels votants et 862 potentiels abstentionnistes ; et entre 
784 et 802 personnes certaines d’aller voter et exprimant une 
intention de vote pour l’élection présidentielle de 2022), 
constituant un échantillon national représentatif de la 
population française âgée de 18 ans et plus.

▪ Dates de réalisation des interviews Du 25 au 26 juin 2021

▪ Date de diffusion prévue
27 juin 2021 (sur ipsos.fr, France Télévisions, Radio France, La 
Chaîne Parlementaire)

▪ Questionnaire Présenté intégralement dans le rapport d’étude ci-après
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PRÉCISIONS SUR L’INTERVALLE DE CONFIANCE
L’intervalle de confiance (appelé aussi marge d’erreur) est l’intervalle dans lequel se trouve la valeur recherchée avec une probabilité
fixée (le niveau de confiance). L’amplitude de cet intervalle dépend du niveau de confiance, de la valeur observée et de la taille de
l’échantillon. Le calcul n’est justifié que pour les sondages aléatoires. Il ne peut pas être déterminé dans le cas de sondages par quotas
mais on considère qu’il est proche de celui des sondages aléatoires.

INTERVALLE DE CONFIANCE
(avec un niveau de confiance de 95%)  

Taille 

d'échantillon

SCORES OBTENUS 

2% 

ou 

98%

5% 

ou 

95%

10% 

ou 

90%

15% 

ou 

85%

20% 

ou 

80%

25%

ou 

75%

30% 

ou 

70%

35% 

ou 

65%

40% 

ou 

60%

45% 

ou 

55%

50%

400 cas 1,4 2,2 3,0 3,6 4,0 4,3 4,6 4,8 4,9 5,0 5,0

500 cas 1,3 2,0 2,7 3,2 3,6 3,9 4,1 4,3 4,4 4,5 4,5

600 cas* 1,1 1,8 2,4 3,0 3,3 3,5 3,8 3,9 4,0 4,1 4,1

800 cas** 1,0 1,5 2,1 2,5 2,8 3,0 3,2 3,4 3,4 3,5 3,5

1000 cas 0,8 1,4 1,8 2,3 2,5 2,7 2,9 3,0 3,0 3,1 3,1

1500 cas*** 0,7 1,2 1,5 1,9 2,1 2,3 2,4 2,5 2,6 2,6 2,6

2000 cas 0,6 1,0 1,3 1,6 1,8 2,0 2,1 2,2 2,2 2,3 2,3

3000 cas 0,5 0,8 1,1 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8 1,8 1,8

* Base votants (n = 637)

** Base intentions de vote (n = entre 784 et 

802) 

*** Base ensemble (n = 1499)

Note de lecture : pour un échantillon de 600

personnes (base votants), si le score

mesuré est de 25%, il y a 95% de chances

que la valeur réelle se situe aujourd’hui

entre 21,5% et 28,5% (plus ou moins 3,5

points).
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ARTICLE 3 – INFORMATIONS GENERALES

▪ Objet du sondage Questions d’opinion.

▪ Echantillon interrogé

1499 personnes inscrites sur les listes électorales, constituant un échantillon 
national représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.
Méthode des quotas : sexe, âge, profession, catégorie d’agglomération et 
région.

▪ Mode de recueil On-line, via l’Access Panel d’Ipsos

▪ Taux de non réponse
Le taux de non réponse (lorsqu’il est supérieur à 0) est présenté pour chaque 
question dans le rapport ci-après

▪ Gratification des personnes interrogées
Chaque répondant a obtenu des points cumulables pour une valeur inférieure 
à 1 euro.

▪ Critères de redressement

Le redressement a été effectué à partir de la structure sociodémographique 
de la population française de 18 ans et plus (sexe, âge, catégorie 
socioprofessionnelle, catégorie d’agglomération et région) et du souvenir de 
vote au 1er tour de l’élection présidentielle de 2017, aux élections 
européennes de 2019, et au 1er tour des élections régionales de 2021 
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COMPRENDRE 
LE VOTE DES FRANÇAIS

Second tour
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Fiche technique

ECHANTILLON

1499 personnes inscrites sur les 

listes électorales, représentatives de 

la population française âgée de 18 

ans et plus.

Enquête réalisée du 25 au 26 juin 

2021.

Échantillon interrogé par Internet via 

l’Access Panel Online d’Ipsos.

Méthode des quotas : 

sexe, âge, profession de la 

personne interrogée, région, 

catégorie d’agglomération.

DATES DE TERRAIN MÉTHODE
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L’ABSTENTION AU PREMIER 

TOUR DES ELECTIONS 

REGIONALES
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Les raisons de l’abstention au 
premier tour des élections régionales

Question : Quelles sont les trois raisons principales pour 

lesquelles vous n’êtes pas allé voter lors du premier tour des 

élections régionales ?

Base : Aux abstentionnistes du 1er tour

32

28

22

22

15

14

11

11

11

8

7

Vous n’aviez pas la tête à aller voter, vous aviez d’autres préoccupations, 

vous aviez envie de faire autre chose

Pour manifester votre mécontentement à l’égard des hommes politiques en général

Ces élections ne vous intéressent pas

Aucune liste ou aucun candidat ne vous plaisait, ou vous ne les connaissiez pas

Vous ne souhaitiez pas vous rendre dans un bureau de vote à cause du coronavirus

Vous attendez l’élection présidentielle pour vous exprimer

L’action des régions n’a pas d’impact sur votre vie quotidienne

Les régions n’ont pas beaucoup de moyens d’action sur les sujets qui vous 

préoccupent vraiment

Dans votre région, les résultats étaient connus d’avance : votre vote n’y aurait rien changé

Vous ne connaissez pas les compétences des régions

Vous ne votez jamais ou presque jamais
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ENSEMBLE
Aucun 
parti

Vous n’aviez pas la tête à aller voter, vous aviez d’autres préoccupations, 

vous aviez envie de faire autre chose
32 28 31 37 45 33 30 26

Pour manifester votre mécontentement à l’égard des hommes politiques 

en général
28 35 28 28 15 29 26 29

Ces élections ne vous intéressent pas 22 18 13 18 28 16 16 30

Aucune liste ou aucun candidat ne vous plaisait, ou que vous ne les 

connaissez pas
22 28 25 21 22 14 14 27

Vous ne souhaitiez pas vous rendre dans un bureau de vote à cause du 

coronavirus
15 14 13 21 14 16 20 9

Vous attendez l’élection présidentielle pour vous exprimer 14 21 18 20 10 20 18 8

L’action des régions n’a pas d’impact sur votre vie quotidienne 11 12 11 9 8 21 8 9

Les régions n’ont pas beaucoup de moyens d’action sur les sujets qui vous 

préoccupent vraiment
11 20 13 12 5 9 7 10

Dans votre région, les résultats étaient connus d’avance : votre vote n’y 

aurait rien changé
11 12 12 1 15 15 19 9

Vous ne connaissez pas les compétences des régions 8 5 9 8 8 2 6 11

Vous ne votez jamais ou presque jamais 7 4 4 6 3 5 7 12

SELON LA PROXIMITE PARTISANE

Les raisons de l’abstention au 
premier tour des élections régionales

Question : Quelles sont les trois raisons principales pour lesquelles vous 

n’êtes pas allé voter lors du premier tour des élections régionales ?

Base : Aux abstentionnistes du 1er tour
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ENSEMBLE 18-24 ans 25-34 ans 35-59 ans 60 ans et plus

Vous n’aviez pas la tête à aller voter, vous aviez d’autres préoccupations, 

vous aviez envie de faire autre chose
32 37 37 27 33

Pour manifester votre mécontentement à l’égard des hommes politiques 

en général
28 12 25 32 30

Ces élections ne vous intéressent pas 22 29 19 24 15

Aucune liste ou aucun candidat ne vous plaisait, ou que vous ne les connaissez pas 22 14 25 26 18

Vous ne souhaitiez pas vous rendre dans un bureau de vote à cause du coronavirus 15 20 7 17 17

Vous attendez l’élection présidentielle pour vous exprimer 14 8 20 15 12

L’action des régions n’a pas d’impact sur votre vie quotidienne 11 17 7 8 14

Les régions n’ont pas beaucoup de moyens d’action sur les sujets qui vous préoccupent 

vraiment
11 16 10 9 13

Dans votre région, les résultats étaient connus d’avance : votre vote n’y aurait rien 

changé
11 8 9 11 15

Vous ne connaissez pas les compétences des régions 8 15 11 8 3

Vous ne votez jamais ou presque jamais 7 16 9 6 2

SELON L’AGE

Les raisons de l’abstention au 
premier tour des élections régionales

Question : Quelles sont les trois raisons principales pour lesquelles vous 

n’êtes pas allé voter lors du premier tour des élections régionales ?

Base : Aux abstentionnistes du 1er tour
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12

25

38

25

OUI, VRAIMENT OUI, UN PEU NON, PAS VRAIMENT NON, PAS DU TOUT

La surprise face au niveau
de l’abstention au premier tour
des élections régionales

Question : Lors du premier tour des élections 

régionales, l’abstention a atteint 66,7% : cela veut dire 

que les deux-tiers des Français ne sont pas allés voter. 

Vous personnellement, avez-vous été surpris par ce 

niveau d’abstention ? 

Base : Ensemble

% « OUI » : 37% « NON » : 63
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5

23

29

43

OUI, VRAIMENT OUI, UN PEU

NON, PAS VRAIMENT NON, PAS DU TOUT

Le regret de ne pas être allé voter 
au premier tour des élections régionales

Question : Etant donné ce niveau record d’abstention, vous 

personnellement, regrettez-vous de ne pas être allé voter ?

Base : Aux abstentionnistes du 1er tour
7

5

6

5

2

13

3

4

3

7

30

21

22

21

21

22

31

34

32

24

43

36

23

24

46

27

34

33

25

25

20

38

49

50

31

38

32

29

40

44

SELON L’AGE

% « OUI » : 28% « NON » : 72

SELON LA PROXIMITE PARTISANE

18-24 ANS

25-34 ANS

35-59 ANS

60 ANS ET PLUS

% « Oui »

37

26

28

26

23

35

34

38

35

31
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LES RAISONS DE L’ABSTENTION 

AU SECOND TOUR DES ELECTIONS 

REGIONALES
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Les raisons de l’abstention au 
second tour des élections régionales

Question : Quelles sont les trois raisons principales pour 

lesquelles vous n’êtes pas certain d’aller voter lors du second 

tour des élections régionales ?

Base : Aux abstentionnistes du 2nd tour

27

23

20

18

17

14

14

14

10

10

9

6

1

Pour manifester votre mécontentement à l'égard des hommes politiques en général

Aucune liste ou aucun candidat ne vous plait, ou vous ne les connaissez pas

Vous n'avez pas la tête à aller voter, vous avez d'autres préoccupations, vous avez envie de faire 

autre chose

Ces élections ne vous intéressent pas

Dans votre région, les résultats sont connus d'avance : votre vote n'y changera rien

L'action des régions n'a pas d'impact sur votre vie quotidienne

Les régions n'ont pas beaucoup de moyens d'action sur les sujets qui vous préoccupent 

vraiment

Vous attendez l'élection présidentielle pour vous exprimer

Vous ne souhaitez pas vous rendre dans un bureau de vote à cause du coronavirus

La liste pour laquelle vous avez voté au premier tour a fusionné ou s'est ralliée 

à une liste qui ne vous plait pas

Vous ne connaissez pas les compétences des régions

Vous ne votez jamais ou presque jamais

Sans réponse
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ENSEMBLE
Aucun 
parti

Pour manifester votre mécontentement à l'égard des hommes politiques en général 27 29 22 25 12 33 29 27

Aucune liste ou aucun candidat ne vous plait, ou que vous ne les connaissez pas 23 19 31 25 21 16 19 31

Vous n'avez pas la tête à aller voter, vous avez d'autres préoccupations, vous avez 

envie de faire autre chose 20 18 18 28 35 14 14 20

Ces élections ne vous intéressent pas 18 22 9 23 10 19 11 26

Dans votre région, les résultats sont connus d'avance : votre vote n'y changera rien 17 21 12 13 15 25 16 13

L'action des régions n'a pas d'impact sur votre vie quotidienne 14 28 10 5 20 20 12 11

Les régions n'ont pas beaucoup de moyens d'action sur les sujets qui vous préoccupent 

vraiment 14 14 21 13 15 16 15 10

Vous attendez l'élection présidentielle pour vous exprimer 14 26 13 12 13 16 17 9

Vous ne souhaitez pas vous rendre dans un bureau de vote à cause du coronavirus 10 10 8 11 12 8 9 8

La liste pour laquelle vous avez voté au premier tour a fusionné ou s'est ralliée à une 

liste qui ne vous plait pas 10 10 14 11 13 9 11 4

Vous ne connaissez pas les compétences des régions 9 12 9 5 13 9 12 6

Vous ne votez jamais ou presque jamais 6 3 2 8 7 1 7 10

Sans réponse 1 - - - - 3 2 2

SELON LA PROXIMITE PARTISANE

Les raisons de l’abstention au 
second tour des élections régionales

Question : Quelles sont les trois raisons principales pour lesquelles vous 

n’êtes pas certain d’aller voter lors du second tour des élections régionales ?

Base : Aux abstentionnistes du 2nd tour
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ENSEMBLE 18-24 ans 25-34 ans 35-59 ans 60 ans et plus

Pour manifester votre mécontentement à l'égard des hommes politiques en général 27 15 21 29 31

Aucune liste ou aucun candidat ne vous plait, ou que vous ne les connaissez pas 23 22 26 26 18

Vous n'avez pas la tête à aller voter, vous avez d'autres préoccupations, vous avez envie de faire autre 

chose 20 24 26 19 17

Ces élections ne vous intéressent pas 18 21 23 19 9

Dans votre région, les résultats sont connus d'avance : votre vote n'y changera rien 17 11 9 18 23

L'action des régions n'a pas d'impact sur votre vie quotidienne 14 21 15 11 15

Les régions n'ont pas beaucoup de moyens d'action sur les sujets qui vous préoccupent vraiment 14 17 14 12 17

Vous attendez l'élection présidentielle pour vous exprimer 14 16 12 13 14

Vous ne souhaitez pas vous rendre dans un bureau de vote à cause du coronavirus 10 9 9 10 11

La liste pour laquelle vous avez voté au premier tour a fusionné ou s'est ralliée à une liste qui ne vous 

plait pas
10 5 11 9 11

Vous ne connaissez pas les compétences des régions 9 11 13 9 5

Vous ne votez jamais ou presque jamais 6 17 6 5 3

Sans réponse 1 - 2 1 2

SELON L’AGE

Les raisons de l’abstention au 
second tour des élections régionales

Question : Quelles sont les trois raisons principales pour lesquelles vous 

n’êtes pas certain d’aller voter lors du second tour des élections régionales ?

Base : Aux abstentionnistes du 2nd tour
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BILAN DU PREMIER TOUR DES 

ELECTIONS REGIONALES
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8

11

9

9

48

37

39

20

28

44

54

29

37

44

43

28

64

45

37

62

14

19

18

52

1

PLUTÔT RENFORCÉE NI RENFORCÉE, NI AFFAIBLIE

PLUTÔT AFFAIBLIE SANS RÉPONSE

Jean-Luc Mélenchon

Anne Hidalgo

Yannick Jadot 

Emmanuel Macron

Xavier Bertrand 

Laurent Wauquiez

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Opinion sur les conséquences 
des résultats du premier tour 
sur différentes personnalités politiques

Question : Pour chacune des personnalités suivantes, 

diriez-vous qu’elle sort plutôt renforcée, plutôt affaiblie ou ni 

renforcée, ni affaiblie à l’issue du 1er tour des élections 

régionales qui se sont tenues dimanche dernier, le 20 juin ?

Base : Ensemble
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38

18

18

23

76

64

63

50

30

51

61

37

17

25

26

23

32

31

21

40

7

11

11

27

PLUTÔT RENFORCÉE NI RENFORCÉE, NI AFFAIBLIE PLUTÔT AFFAIBLIE

Jean-Luc Mélenchon
(selon sympathisants LFI)

Anne Hidalgo
(selon sympathisants PS)

Yannick Jadot
(selon sympathisants EELV)

Emmanuel Macron
(selon sympathisants LREM)

Xavier Bertrand
(selon sympathisants LR)

Laurent Wauquiez
(selon sympathisants LR)

Valérie Pécresse
(selon sympathisants LR)

Marine Le Pen
(selon sympathisants RN)

Opinion sur les conséquences des
résultats (…) sur différentes personnalités 
(selon la proximité partisane)

Question : Pour chacune des personnalités suivantes, 

diriez-vous qu’elle sort plutôt renforcée, plutôt affaiblie ou 

ni renforcée, ni affaiblie à l’issue du 1er tour des 

élections régionales qui se sont tenues dimanche 

dernier, le 20 juin ?

Base : Ensemble
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La satisfaction à l’égard des 
résultats du premier tour

Question : À la suite du premier tour des élections régionales, êtes-vous 

satisfait ou déçu…

Base : Ensemble

29

24

9

6

17

17

25

21

26

33

37

39

17

17

18

18

11

9

11

16

TRÈS SATISFAIT PLUTÔT SATISFAIT NI SATISFAIT NI DÉÇU PLUTÔT DÉÇU TRÈS DÉÇU

DES MAUVAIS RÉSULTATS DU RASSEMBLEMENT NATIONAL ?

DES MAUVAIS RÉSULTATS DE LA RÉPUBLIQUE EN MARCHE ?

DES BONS RÉSULTATS DE LA DROITE ?

DES BONS RÉSULTATS DE LA GAUCHE ? 

% « SATISFAIT » % « DÉÇU »

46 28

41 26

34 29

27 34
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% « Une bonne 

chose »

49

70

65

77

41

15

20

25

12

19

24

UNE TRÈS BONNE CHOSE PLUTÔT UNE BONNE CHOSE

PLUTÔT UNE MAUVAISE CHOSE UNE TRÈS MAUVAISE CHOSE

NI UNE BONNE NI UNE MAUVAISE CHOSE

Opinion sur le retrait de la liste de 
Jean-Laurent Felizia en PACA

Question : En région Provence Alpes-Côte d’Azur, la liste de gauche portée par 

Jean-Laurent Félizia s’est retirée à la suite du premier tour pour empêcher la 

victoire au second tour de la liste du Rassemblement national portée par Thierry 

Mariani. Selon-vous, est-ce… 

Base : Ensemble

% « UNE BONNE CHOSE » :

45

% « UNE MAUVAISE CHOSE » : 

31 14

33

23

47

19

6

35

37

42

30

22

9

11

4

8

8

18

11

14

9

10

3

18

56

26

17

17

12

23

18

SELON LA PROXIMITE PARTISANE
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L’APRES REGIONALES
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25

37

25

13

OUI, TOUT À FAIT OUI, PLUTÔT

NON, PLUTÔT PAS NON, PAS DU TOUT

Le souhait que des réformes importantes
soient mises en oeuvre d’ici à 2022

Question : D’ici à la fin du quinquennat en mai 2022, souhaitez-

vous que le président de la République et le Gouvernement 

mettent en œuvre des réformes importantes ? 

Base : Ensemble

% « OUI » : 62% « NON » : 38

SELON LA PROXIMITE PARTISANE

20

31

27

30

25

23

28

35

43

56

32

31

24

21

20

13

30

27

28

13

10

1

13

19

% « Oui »

48

66

70

86

57

54
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% « Oui »

24

41

37

73

47

36

16

28

29

27

OUI, TOUT À FAIT OUI, PLUTÔT

NON, PLUTÔT PAS NON, PAS DU TOUT

Le souhait que la réforme des retraites
soit mise en oeuvre d’ici à 2022

Question : Et plus précisément, d’ici à la fin du quinquennat en mai 

2022, souhaitez-vous que le président de la République et le 

Gouvernement mettent en œuvre la réforme des retraites ? 

Base : Ensemble

% « OUI » : 44% « NON » : 56

SELON LA PROXIMITE PARTISANE

11

18

11

26

15

13

13

23

26

47

32

23

26

31

30

23

31

29

47

28

33

4

22

35

3
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21

11

20

48

Le souhait de remaniement
du Gouvernement

Question : Dans les semaines qui viennent, afin d’aborder la fin du quinquennat, souhaitez-

vous qu’Emmanuel Macron… 

Base : Ensemble

% « PROCÈDE À UN REMANIEMENT » : 32

23

22

15

11

24

28

5

14

19

17

10

10

15

15

17

49

19

12

57

49

49

23

47

50

SELON LA PROXIMITE PARTISANE % « Procède à un 

remaniement »

28

36

34

28

34

38PROCÈDE À UN REMANIEMENT D’AMPLEUR DU GOUVERNEMENT EN CHANGEANT DE PREMIER MINISTRE

PROCÈDE À UN REMANIEMENT LIMITÉ DU GOUVERNEMENT EN GARDANT JEAN CASTEX COMME PREMIER MINISTRE

NE REMANIE PAS LE GOUVERNEMENT ET CONTINUE AVEC JEAN CASTEX ET L’ÉQUIPE ACTUELLE

PEU M’IMPORTE



26 ©Ipsos.  Régionales 2021

L’intention de vote au 1er tour
de l’élection présidentielle

Question : La prochaine élection présidentielle aura lieu le 10 avril 2022. Si le 1er tour de 

l’élection présidentielle avait lieu dimanche prochain et si vous aviez le choix entre les 

candidats suivants, quel est celui pour lequel il y aurait le plus de chances que vous votiez 

au 1er tour ?

Base : Certains d’aller voter

Un candidat d’extrême-gauche

Fabien Roussel, soutenu par le Parti communiste

Jean-Luc Mélenchon, soutenu par La France Insoumise

Yannick Jadot, soutenu par Europe Ecologie-Les Verts

Anne Hidalgo, soutenue par le Parti socialiste

Emmanuel Macron, soutenu par LREM, le Modem et Agir

Candidat(e) soutenu(e) par Les Républicains et l’UDI

Nicolas Dupont-Aignan, soutenu par Debout la France

Marine Le Pen, soutenue par le Rassemblement national 

Laurent Wauquiez, 

candidat de la droite

Valérie Pécresse, 

candidate de la droite

Xavier Bertrand, 

candidat de la droite

Personnes certaines d’aller voter n’ayant pas exprimé d’intention de vote : 

1,5

2,5

7

10

8

24

18

5

24

1,5

2,5

7

10

9

26

13

5

26

1,5

2,5

7

10

9

27

13

5

25

8 % 10 % 10 %
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